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N I E D E R S C H R I F T

über die 46. Sitzung des Verwaltungsausschusses (Öffentlicher Teil)

Anwesenheitsliste:

Abwesend:

Datum: Dienstag, 14.05.2024

Ort: Rathaus, Ratssaal, Dresdner Str. 47, 01809 Heidenau

Beginn: 18:30 Uhr

Ende 19:13 Uhr

Vorsitzender

Herr Jürgen Opitz

Mitglied

Herr Daniel Barthel
Frau Ilonka Bienert
Frau Annette Denzer-Ruffani
Herr Alexander Hesse
Herr René Kirsten
Herr Reno König
Herr Michael Schürer Vertretung für Mandy Plachta
Frau Gabriele Stephan
Herr Steffen Wolf
Herr Uwe Zimmermann

Verwaltung

Herr Holger Berthel
Frau Marion Meißner

Schriftführer

Frau Maria Horack

Mitglied

Frau Mandy Plachta unentschuldigt
Frau Silke Stelzner privat verhindert
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Öffentlicher Teil

Herr Opitz eröffnete die 46. Sitzung des Verwaltungsausschusses.

Nachfolgend begrüßte Herr Opitz die Mitglieder des Verwaltungsausschusses und die
Mitarbeiter der Verwaltung.

Mit dem Beginn der Ausschusssitzung hat der Vorsitzende darauf hingewiesen, dass der
Ausschuss nur in einer ordnungsgemäß einberufenen und geleiteten Sitzung beraten und
beschließen kann und dass eine Verletzung von Form oder Frist der Ladung eines Mitglieds
als geheilt gilt, wenn das Mitglied zur Sitzung erscheint und den Mangel nicht spätestens bei
Eintritt in die Tagesordnung der Sitzung geltend macht. Es wurden nachfolgend keine Mängel
geltend gemacht.

Anschließend stellte Herr Opitz die Ordnungsmäßigkeit der Einladung und die
Beschlussfähigkeit mit 10 (von 12) anwesenden stimmberechtigten Mitgliedern des
Verwaltungsausschusses fest.

Es wurden keine Befangenheiten von Stadträtinnen und Stadträten angezeigt oder
festgestellt.

Die Niederschrift der Sitzung des Verwaltungsausschusses vom 09.04.2024 wurde bestätigt.

Für die Mitunterzeichnung dieser Niederschrift wurden durch Herrn Opitz nachfolgende
anwesende Mitglieder bestellt:

• Frau Stadträtin Stephan und
• Herr Stadtrat König.

Herr Berthel lud die Anwesenden zur Bauausschusssitzung am Donnerstag zum
Tagesordnungspunkt INSEK und dem Vortrag der STEG ein.

Herr Opitz informierte, dass Herr Bräunsdorf die Bauausschusssitzung leiten wird. Er und
Frau Franz sind jeweils auf Dienstreise.

Frau Stadträtin Denzer-Ruffani erkundigte sich, ob an der Verkehrsinsel gegenüber dem
Rathaus Bordsteinabsenkungen möglich sind.

Herr Stadtrat König fragte nach, ob eine Überprüfung der möglichen Bordabsenkungen
regelmäßig erfolgt. Herr Opitz erläuterte, dass die AG Senioren sich damit befasst.

Herr Opitz teilte mit, dass ein Teil der Grünanlagenpflege aufgrund von Ausschreibungen an
die Dienstleistungsgesellschaft der WVH vergeben wurden. Aufgrund von Personalmangel
im städtischen Bauhof muss einiges fremdvergeben werden, erklärte Herr Opitz. Zudem teilte
er mit, dass es Beschwerden zum Zustand des Nordfriedhofes gab – dieser soll bald
behoben werden. In diesem Zusammenhang bat Herr Stadtrat Schürer um Öffnung des
zweiten Tores während der Öffnungszeiten.

TOP 1. Eröffnung der Sitzung

TOP 2. Informationen, Anfragen und Anträge
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Frau Stadträtin Bienert fragte, wann die provisorische Stromleitung an der Mittelinsel der
Käthe-Kollwitz-Straße beim Sonnenhof wieder verschwindet. Herr Berthel erklärte, dass die
Baufirma dies bei der Beendigung einer zweiten Baustelle mit durchführen wird, jedoch ist
noch kein Termin bekannt.

Herr Stadtrat Schürer bat um Erneuerung der Parkplatzmarkierungen auf der Käthe-Kollwitz-
Straße.

Zur kommunalen Wärmeplanung erkundigten sich Frau Stadträtin Denzer-Ruffani, Herr
Schürer und Herr Stadtrat Barthel.

Nach dem aktuellen Stand zum Baugeschehen des Schloss Lützow informierte sich Herr
Stadtrat Kirsten.

Frau Horack
Schriftführer

Herr J. Opitz
Bürgermeister

_________________________
Frau Stephan
Stadtrat

_________________________
Herr König
Stadtrat

Datum: ________________________ Datum: ________________________


